POLICE

POLICE

贼帮武汉开年会,想搞盗窃

划分地盘,交流经验,除了头目都是聋哑青年 该团伙在全国各地都有"驻站"

今年2月26日凌晨3时,武汉江 岸车站路中山大道临街一服装店发 出报警声。民警调取沿途十余个监 控探头发现:几分钟前,3名瘦个男 子正要实施盗窃。民警尾随追击,抓 获一名蟊贼。经突审,该男子是聋哑 人,姓梁,21岁。

面对民警讯问,梁某拒不交代同 伙下落。警方侦查后发现,梁某背后 竟是一个全国性的盗窃团伙。江岸警 方3月20日宣布:已捣毁该盗窃团伙, 刑拘13名窃贼。

民警佯装查房碰上小偷年会

民警调查梁某行踪,发现3天 前,他在辖区一家快捷酒店有开房 记录。警方调阅酒店监控录像发现, 两天来,有伙神秘青年,在深夜3人 一组外出,接近凌晨回酒店,回来时 表情兴奋。



酒店称,这伙人共开了3间房, 白天几乎见不到人,晚上则频繁外 出。民警佯装酒店服务员,以打扫卫 生为由,挨个开门查看,前两间房空 无一人,打开407号房门时,民警大 吃一惊,12名聋哑青年将客房挤得 满满当当,床头正摆着张武汉地图。 民警当场控制住这批人。"这是全国 各地的'代表'。"武汉盗窃团伙头目 杨某的交代,让民警大吃一惊。杨某 交代,他们正比对武汉地图,划分地 盘,开展一年一度的盗窃竞赛,借此 交流行窃经验和注意事宜。

联系用QQ,开会有笔记

包括先前抓获的梁某,有6人系 武汉盗窃团伙成员,另外7人分别来 自山东、辽宁、湖南等地。杨某交代, 他们全部以临街玻璃门店为行窃对 象,按业内比赛规则,只拿现金,什么 都不要,一周内偷钱最多者获胜。

警方调查得知,这伙人常年通过 QQ联系,多人曾有盗窃前科,流窜全 国专挑临街商铺进行拉门盗窃。由于 武汉交通便利,这次来汉,既是聚会, 也是开一年一度的年会。一名蟊贼的 会议笔记这样写道:动作要快,不能 拖泥带水,遇到有报警器的商铺,必 须立即离开……民警透露,这个盗窃 团伙在全国各地都有"驻站",组织严 密,平时互通信息,有时分片区作案, 有时集体盗窃,一旦有人违反行规, 轻者驱逐出组织,重者将受到打骂等 惩罚。目前,这13名窃贼已被警方刑 拘,此案正在进一步深挖中。



扒手"暗语"曝光:互称"匠人""钳工"

上衣兜称"天窗",裤兜称"地道"

近日,一则《小偷语言暗藏玄机,听懂小偷的"黑话"谨防扒窃》的网帖在各 大论坛疯狂传播,颇受网友好评。

据发帖网友介绍,看到频频发生的被盗事件,他就搜集了一些小偷的"黑 话"发布在网上,目的是"希望广大网友一旦在公共场合听到这些话,马上引起

记者了解到,小偷之间确实有特定的"黑话",但不同地方的小偷,说的"黑 话"也不太一样。

记者从广州反扒民警处了解到,当地小偷的"黑话"中,把上衣兜称"天窗", 裤兜称"地道",把妇女的裤兜称"二夹皮"等。此外,为了方便联络,他们把掏包 称为"背壳子"、"找光阴";小偷之间互称"匠人""钳工";"皮子"(钱包),"皮子肥 不肥"就是钱多不多;偷夜间坐车睡觉的旅客叫"扣死倒",偷行李物品的叫"滚 大个"。 ■综合楚天都市报、南方日报

POLICE

